

Информация о Sportbank в Украине

Тестовая работа фрилансера для своего портфолио

Фрилансер – Лилия

Что такое SportBank

SportBank в первую очередь не просто удачный инструмент. У него есть собственная идея. Разработчики пытались сделать банк, который помогает активным людям. Концепция такова: спортивный человек постоянно находится в движении, а значит, и денежные операции у него должны проходить быстро и удобно.

Приложение было разработано в 2019 году. Разработчики вдохновлялись как IT-индустрией, так и современными банковскими решениями (вроде Приват24 или Monobank).

Банк был разработан для того, чтобы спортсмены, любители активного отдыха, тренеры и простые поклонники здорового образа жизни могли получать вознаграждение за свой выбор. Банк предлагает ряд выгодных предложений, касающихся спортивных товаров и занятий.

Для регистрации не нужно посещать отделения и заполнять кучу анкет. Регистрация проходит в самом приложении и не требует предоставления большого количества документов. После того, как карта будет готова, курьер доставит ее в ваш дом.

С каждым днем новых держателей карт SportBank становится все больше. Уже сейчас количество клиентов превышает 500 тысяч.

Кому принадлежит Sportbank

При разработке SportBank команда в первую очередь стремилась изготовить продукт, который долго искали сами сотрудники. Таким образом, разработчики Денис Саприник и Никита Измайлов и пришли к фокусу на спортивной идее.

Сейчас в документах указаны следующие данные:

Основатель и владелец банка - ООО "ДивоТек"

Конечный бенефициар - Савченко Андрей Эдвартович

Уполномоченное лицо - Саприник Денис Владимирович

У SportBank нет отделений и офисов. Все ресурсы базируются на мощностях Окси Банка.

Карта Sportbank

Карта SportBank относится к международной платежной системе MasterCard. Каждая карта оснащена NFC-чипом, позволяющим производить бесконтактную оплату. Карту можно привязать к кошельку на телефоне.

После регистрации клиенту предлагают стать участником реферальной программы. Для этого нужно пригласить друзей, воспользовавшись реферальной ссылкой, которую вам выдаст приложение. За каждого зарегистрированного друга клиент получит 55 грн. на карту.

Функции, которые уже доступны в SportBank:

Кешбек в размере 10% на спорт

Переводы с карты на карту

Кредитный лимит

Платежи

Что планируют добавить в ближайшее время:

Возможность производить коммунальные платежи

Оформление рассрочки на покупки

Несколько видов депозитов

Программа накоплений бонусов

Оплата с помощью мобильного телефона.

Как получить карту Sportbank

Для оформления карты SportBank достаточно просто зарегистрироваться в приложении. Перейдите по ссылке на нашем сайте, нажав кнопку. Далее загрузите приложение и заполните данные в анкете. Проверяйте данные тщательно, чтобы анкету сразу же приняли. После принятия ждите курьера, который доставит карту.

При регистрации необходимо предоставить следующие документы:

Паспорт (бумажный или карточка)

ИНН

Страница паспорта или приложение к ID-карте, где видна прописка

В интерфейсе SportBank достаточно легко разобраться. Он разрабатывался понятным и интуитивным всем группам населения.

Тарифы SportBank

Карта от SportBank доступна каждому. Для оформления не нужно иметь идеальную кредитную историю. Выпуск и обслуживание карты полностью бесплатны.

Клиент может снимать средства с карты неограниченное количество раз. Первые 5 процедур бесплатны. Последующие снятия облагаются комиссией 0,75% от избранной суммы.

Снятие денег с карты при активном кредитном лимите производится с комиссией 4,9% за один платеж.

Пополнение карты производится бесплатно.

Пользователю SportBank предлагается кредитный предел на сумму до 100 000 грн. Лимит предоставляется не сразу. После оформления карты и стабильного использования хотя бы месяц можно получить минимальный кредитный лимит — 10 000 грн. Постепенно он будет увеличиваться и сможет достичь максимума.

Кредитный лимит увеличивается только в том случае, если у пользователя нет просрочек на карте.

Льготный период на кредитные средства составляет 120 дней впервые и 62 дня при получении дальнейших займов. Если пользователь не выполняет условия кредитного договора, ставка с 0,1% годовых меняется на 0,16% в день.

За невыплату кредита предусмотрена пеня. Она составляет 0,22% в день на текущую задолженность и 0,32% на просроченную задолженность.

Доход на остаток баланса составляет 2%.

Спорткешбек

Пользователям доступен большой кэшбэк на категорию спорт. Кроме товаров спортивного назначения, можно получить бонусные условия на тренажерный зал, курсы танцев, спортивные секции, бильярд и боулинг.

Экономия чувствуется лучше, если покупать абонемент в месяц. Кэшбек начисляется как на собственные, так и на кредитные средства.

Вывод накопленных бонусов может производиться раз в месяц. Минимальная сумма вывода – 100 грн, а максимальная – 555 грн. Если не удалось накопить необходимую сумму за один месяц, то все бонусы автоматически перенесутся на новый.

Посмотреть, достаточно ли денег для вывода на карту можно в приложении, зайдя во вкладку Кешбек.

Кредит «Спринтер»

SportBank предлагает не только кредитный лимит. Если карта новая и еще не имеет доступа к лимиту, банк предложит воспользоваться услугой "Спринтер". Это микрокредит при поддержке МФО Качай Деньги. Услуга поможет в случае, когда нужно совершить срочную покупку, а до зарплаты еще далеко.

Условия кредитования:

Сумма – от 500 до 7 000 грн

Срок кредитования – до 30 суток

Ставка по кредиту – от 0,2% до 1% в день

Ставка зависит от КИ заемщика

Деньги поступают на карту моментально после одобрения

За несвоевременную выплату кредита заемщику будет начисляться пеня. Дополнительно к процентной ставке будет начисляться еще 1% от суммы кредита.

Плюсы и минусы SportBank.

SportBank имеет все шансы стать одним из популярнейших в Украине. Его преимущества:

Мобильность. Все процедуры производятся в считанные минуты с помощью приложения для смартфона.

Доступность. Клиент может совершать все имеющиеся операции в любое время.

Легкое оформление. Чтобы получить карту, не нужно посещать банк и заполнять бланки. Все данные вводит клиент в приложении.

Качественное сервис. В компании работают компетентные менеджеры, которые помогут разобраться с проблемой и объяснят все понятным языком. Коммуникация осуществляется через мессенджеры.

Клиентоориентированность. Компания определила свою целевую аудиторию – любителей здорового образа жизни. Поэтому она старается максимально участвовать в жизни активного комьюнити – делает кэшбек на спортивные услуги и товары (10%), а также участвует в разработке продукции для спортсменов.

Отзывы о SportBank

Банк достаточно мало времени существует на рынке, но уже сейчас можно уверенно сказать, что у него есть положительные отзывы от клиентов. Основная особенность банка полностью оправдала себя – клиенты с удовольствием рассказывают об экономии на спортивном зале благодаря кэшбеку.

Основные функции тоже работают хорошо. Хотя приложение имеет небольшую нехватку функционала, разработчики постепенно добавляют новые возможности и опции для работы. Соединение работает хорошо, переводы производятся в считанные секунды.

Интерфейс ясен даже для тех, кто впервые пользуется SportBank. Он чист и прост, нет лишних кнопок и отвлекающих моментов.